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© (8 bodi)
Semipoissonovsky systém vznikne z Poissonova systému odebranim lichych Eastic. Jaky generator ma tento
systém? Neopomeite generator preskalovat na spravnou stfedni hodnotu. V3e Fadné odvod'te!

@ (13 boda)

Necht Ny, je intervalova frekvence balanéniho Zasticového systému a gi(z) hustota pravdépodobnosti pro
k—tou multirozteé. Odvodte vztah mezi E(N?) a gi(z). V ramci feSeni ukaZte, Ze fada » 2, kgi(x) kon-
verguje stejnomérné na kazdém intervalu (0,a). K Eemu se vam tento poznatek bude hodit?

© (13 boda)
Pro Casticovy systém s generatorem h(z) = 4x©(x)e™2* vypocitejte cely priibéh statistické rigidity. Uzijte
vztahu

S"SIA(L)] = 2+ sH(s) - 13—11% N 232%

Nalezeny priibéh vystizné nacrtnéte.

D (12 bodn)
Dokazte, Zze ve skalovaném &asticovém systému s generdtorem h(z) ma trendové funkce w(L) = E(Ny)
linedrni asymptotu, jejiz rovnici je
h
LYl e LA “—25—)

© (8 bodi)

Laplaceovou transformaci vypoditejte integral

/o" sin(z) — z cos(z)
0

dz.
3

® (6 boda)

Odvod'te tzv. konvoluéni teorém pro Laplaceovu transformaci (viz tabulka Laplaceova desatera).
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h=4xExp[-2x]

- d4e ¥y

H = LaplaceTransform[h, x, s]
4

(2+5)?

B=2+sH(s-2)/(1-H) +2s~2 (H*2+D[H, {s, 1}]) / (1 -H) ~2 // FullSimplify
25 (4+3s)

(4+5)?

QQ = Apart[B /s"3]
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4+ — = ===

2s2 8s (4+s5)2 B8 (4+s)

g = InverseLaplaceTransform[QQ, s, X]
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- Plot[{g, x/2+1/8}, {x, 8, 1}]
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- Plot[{g, x/2+1/8}, {x, 0, 3}]
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